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Полиција је мушкарца који је синоћ у Норвешком граду Конгсбергу убио пет људи луком и
стрелом идентификовала као Еспена Андерсена Братена (37). Он је одраније познат
полицији због насилничког и радикалног понашања, а недавно је из хришћанства прешао
у ислам. Сада се налази у притвору, где се очекује његова психијатријска процена, а
полиција ће у наредном периоду истражити да ли је одговоран за терористички напад.

  

  

Братен је изазвао општи хаос на улицама Конгсберга, када је луком и стрелом убио
петоро људи, а двоје тешко ранио. Полиција га је ухапсила 34 минута након почетка
напада, а његов идентитет до сада је држан у тајности. Власти нису искључиле
могућност да се радило о терористичком чину, обзиром на то на је Братен раније
означен као могућа претња због радикалног понашања.

  

Прелиминарна процена његовог психичког стања најављена је за дане који долазе, а у
међувремену ће остати у притвору.
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Раније претио убиствима, на Јутјубу најавио хаос

  

Осумњичени за напад луком и стрелом прешао је у ислам, а полиција је с њим била у
контакту пре убистава у среду увече због забринутости због радикализације, изјавио је у
четвртак шеф норвешке полиције Оле Бредруп Саверуд, преноси ЦНН.

  

Братену је прошле године изречена шестомесечна забрана приласка двојици блиских
чланова породице, након што је запретио да ће убити једног од њих. Полиција је тада
веровала да постоји ризик да ће Братен починити кривично дело над људима којима је
претио. Међутим, то није све.

  

Сада већ осумњичени убица осуђен је за провалу и куповину малих количина хашиша
2012. године. У пресуди се наводи да је и раније био осуђиван за слична кривична дела.

  

Начелник полиције у југоисточном округу Норвешке потврдио је да је полиција већ била у
контакту са 37-годишњим мушкарцем. Постојала је забринутост да је његово понашање
радикално.

  

„Полиција је раније била у контакту са њим, па је због тога постојала забринутост због
њега ради радикализације. Нисмо регистровали поруке о њему 2021. године, већ раније.
Оне су праћене“, рекао је шеф полиције Оле Бредруп Северуд.

  

Особа која познаје оптуженог за норвешки НРК каже да прелазак у исламску
вероисповест нема никакве везе са нападом.

  

„Овде се ради о особи која је тешко ментално болесна и која је током адолесценције
препуштена сама себи. То је у великој мери утицало на животе оних који су му блиски“,
навео је сведок за НРК.

  

Адвокат који заступа Братена истакао је да он сарађује са полицијом и да је злочин
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признао.

  

(Агенције)
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